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[lpaBuna vrpobil

« Knacc genutca Ha Tpu KoMaHAabl;

« OTBEYas Ha BoOnNpoc, y4acTHMK NOAHMMAET
Tabnuuy ¢ HOMEepPOM NPaBUSIbHOIO OTBETA;

» 3a NpaBUibHbLIN OTBET KOMaHAA MosiyvyaeT
5 bannos
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3anaHue No 1

[padpuk Kakon PYyHKLUN NMNLLHNIA?Y
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3agaHme No?

Ha KakoM puUcyHKe n3obpaxkeH rpadouk NMHENHOM
doyHKUMK Yy = kx? OTBET OOBACHUTD. 2z
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3agaHne No 3

Ha Kakom pucyHke KoapPULUMEHT K B ypaBHEHNM

NUHENHOU PYHKLUKUM oTpuLaTeneH? N
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3anaHmne Neo4

Ha KakoM pucyHKe cBOOOAHLIN YNeH M B YpaBHEHUM

NUHENHON OYHKLUM oTpuLaTeneH?
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aH Btopon Typ

3 ykaszaHHbIX OyKB COCTaBUTb CIOBO

4/ 110 Teme ypoka.
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SaaarHme Neo

CocTaBbTe ypaBHEHUS NPAMbIX, N300paXKeHHbIX Ha
3TUX PUCYHKaX.

Puc.2




3angaHune Neo 2

YUYeHUK OonycTus owmnbKy npu nocTpoeHnm
rpadouka ogHou PyHKUMK. Ha Kakom pucyHke?

« 1.y=0,5x + 2 2. y=1,5x 3. y=-x-1
AY




3anaHmne Neo3

Ha pucyHke nsobpakeHbl rpadoukn PyHKUUNA:

y=3%; y=-3X

y=X-3.

[log KakMm HOMEPOM U300paxkeH rpadouk PyHKUmMn y = -3x?
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3anaHmne Ne4

Kakme To4kM npuHaanexart rpadouky nMHenHou
dyHkunmm y =-0,5x + 1

1. A(-1;0) 2. B(-2;2,5)

3. C(-2;0) 4. E(0;1) ?




3anaHumne Neo5

[Ipn kakOM 3HAYEHUHU X 3HAYCHUE (PYHKIIUU
y =-0,5x + 1 paBHO 5




3anaHumne Neb

* HasBaTb YHKUUN, rpadonKN KOTOPbIX
a) napannesnbHbl;

6) nepecekaloTcsa B 04HOWN TOYKE; Ha3BaTb 3Ty
TOYKY.

B) coBnagator.

e 1.y=-2x-1; y =-2X+ 5;
e 2.y =-0,5x; y = 0,5x - 3;
e 3.y =-X-4; y =-X-4;




3anaHune Ne 7

3agatb bopMyrion yHKLUUIO, rpaduk
KOTOpPOW napanseneH npamon y = -8x + 11
N NPOXOA4UT Yepes Havyano KoopamHaTt

1. y=-8x+1
2. y=-8Xx
3. y=28x
4. y=11x
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